
Марко Јакшић: Србија хитно да одржи седницу Скупштине Србије, на којој ће се ван снаге ставити француско-немачки предлог. То је једини начин да се спречи улазак „Косова“ у Савет Европе
четвртак, 18 април 2024 17:00

Члан Председништва Народног покрета Срба са Косова и Метохије "Отаџбина" Марко
Јакшић оценио је да је једини начин да се спречи улазак Косова у Савет Европе да
Србија хитно одржи седницу Скупштине, на којој ће ван снаге ставити
француско-немачки предлог.

  

  

„На тај начин ћемо свима из међународне заједнице да избијемо адут да је Србија
прихватила одвајање дела своје територије. Мислим да је то једини прави начин“, рекао
је Јакшић новинарима у Београду.

  

Када је у питању најављени попис становништва на Косову и Метохији, према његовим
речима, требало би га бојкотовати и ту се слажу са Српском листом.

  

„То смо први рекли и на неки начин прозвали Српску листу да се изјасни по питању
пописа, нарочито имајући у виду да и после 30 година, Бошњаци у Босни и Херцеговини
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се нису одазвали на пописе, управо због егзодуса и одласка са тих простора. Било би
апсурдно да и Срби не поступе тако, него да фактички изађу онако како Албанци
наређују. Да их прво протерају, да се нико од њих не врати, онда да Албанци дођу и да
врше попис“, казао је Јакшић.

  

Председник Српског националног већа Косова и Метохије (СНВ) Момчило Трајковић
оценио је да је на Косову и Метохији замршено стање, а да су косовскометохијски Срби
тренутно „замршени као пиле у кучини“.

  

„Не могу да се искобељају од свих несрећа и политика које су деценијама манипулисале
њиховом несрећом“, навео је Трајковић.

  

Суверенитет Србије на Косову и Метохији, према његовим речима, завршио је у
„контејнерима на административној линији, док сви остали ликују“.

  

„Иако је стање тешко, морамо да кажемо да се трудимо да подвучемо црту даљег
пропадања не само Србије, него народа који је доле остао. Ја мислим да је време да све
важне политичке снаге у Србији подвуку црту и једноставно дефинишу пораз Вучићеве
политике на националном и државном питању на Косову и Метохији“, оценио је
Трајковић.

  

Најавио је да ће у понедељак, 22. априла бити одржан окргли сто „Косово и Метохија –
између окупације и (веле)издаје (од политичке до кривичне одговорности)“ у 11 сати у
хотелу „М“ управо на тему подвлачења одговорности за „промашене политике на Косову
и Метохији.

  

(Бета)

  

 2 / 2


